2024年9月5日

株式会社ブルボン

人気のスイートチョコレートとキャラメルの味わい 「シルベーヌほろにがキャラメル」を 9 月 10 日(火)に新発売!





シルベーヌほろにがキャラメル

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康) は、"秋の味わいシルベーヌ" として「シルベーヌほろにがキャラメル」を2024年9月10日(火)に新発売いたします。

"シルベーヌ"は当社独自の三角加工技術によるチョコレートケーキです。

「シルベーヌほろにがキャラメル」は、チョコレートとキャラメルを組み合わせた人気の味わいで秋のひとときを演出します。コーヒーを用いてほろ苦く仕上げたキャラメル味のケーキでやさしい甘さのバニラクリームをサンドし、全体をスイートチョコレートで包みました。

ほろ苦さの中に、まろやかでミルキーな甘さがただようおいしさをお楽しみいただけます。

だんだんと深まる秋に、温かい飲み物をいただきながら、ほっと一息つけるひとときを特別なおいしさのシルベーヌとお過ごしいただけます。

【商品概要】

商品名: シルベーヌほろにがキャラメル

内容量:6個

発 売 日 : 2024年9月10日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : 量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 6カ月

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605